



REPUBLIKA HRVATSKA
ŠIBENSKO - KNINSKA ŽUPANIJA



GRAD DRNIŠ
GRADONAČELNIK

Trg kralja Tomislava 1
22 320 DRNIŠ

Tel.: 022/888-830, fax: 022/888-831

e-mail: gradonacelnik@drnis.hr

KLASA: 320-01/13-10/7

URBROJ: 2182/06-20-140

Drniš, 10. siječnja 2020. god.

Na temelju članka 8. Programa potpore poljoprivredi i ruralnom razvoju Grada Drniša za razdoblje 2014. – 2015. godine („Službeni vjesnik Šibensko-kninske županije, br. 07/14), Odluke o produženju važenja Programa potpore poljoprivredi i ruralnom razvoju Grada Drniša za razdoblje 2014. – 2015. godine, (produženje Programa za razdoblje 2016. – 2020. godine), („Službeni glasnik Grada Drniša, br. 01/16.), Mišljenja o usklađenosti prijedloga potpore male vrijednosti Ministarstva poljoprivrede, KLASA: 320-01/14-01/127, URBROJ: 525-07/0212-15-5 od 29. prosinca 2015. godine, Odluke o izmjenama i dopunama Programa potpore poljoprivredi i ruralnom razvoju Grada Drniša za razdoblje 2014. – 2015. godine i Izmjena i dopuna mišljenja o Izmjenama i dopunama Programa potpore poljoprivredi i ruralnom razvoju Grada Drniša 2014.-2015. godine (produženje Programa za razdoblje 2016.-2020. godine), KLASA: 320-01/14-01/127, URBROJ: 525-07/0882-16-9 od 7. studenoga 2016. godine („Službeni glasnik Grada Drniša, br. 06/16.), te članka 70. Statuta Grada Drniša („Službeni vjesnik Šibensko-kninske županije“, br. 15/09, 04/13, 11/13, 14/13 i „Službeni glasnik Grada Drniša“ broj 04/15, 01/18, 1/19 - pročišćeni tekst i 5/19), Gradonačelnik Grada Drniša raspisuje

JAVNI POZIV

za podnošenje zahtjeva za dodjelu potpora poljoprivredi i ruralnom razvoju na području Grada Drniša u 2020. godini

Grad Drniš u cilju poticanja razvoja poljoprivrede dodijelit će bespovratna novčana sredstva – potpore za poljoprivrednu proizvodnju i ruralni razvoj u 2020. godini.

1. NAMJENA POTPORE

Bespovratne potpore dodjeljuju se za slijedeće namjene po pojedinoj mjeri:

Mjera 1. *Potpore za poticanje u biljnoj proizvodnji*

Potpore za poticanje u biljnoj proizvodnji ima za cilj povećanje proizvodnje, poboljšanje kakvoće proizvoda, uvođenje novih tehnologija i razvoj novih proizvoda kroz aktivnosti sufinanciranja proizvodnje u povrtlarstvu i voćarstvu te proizvodnji aromatičnog i ljekovitog bilja.

Potpore se dodjeljuje poljoprivrednicima upisanim u Upisnik poljoprivrednih gospodarstava i to za dio iznosa dokumentiranih troškova prihvatljivih za potporu kapitalnim ulaganjima u sektoru biljne proizvodnje do 40%, odnosno 50% za mlade poljoprivrednike, a najviše do 5.000,00 kn po korisniku.

Mjera 2. *Potpore za edukaciju i stručno osposobljavanje za rad na poljoprivrednom gospodarstvu*

Potpore dijela troškova za edukaciju i stručno osposobljavanje za rad u poljoprivredi i na gospodarstvu jednom članu poljoprivrednog gospodarstva u tekućoj godini koji se bavi

proizvodnjom ili uslugom za koju se osposobljava, a gospodarstvo je upisano u Upisnik poljoprivrednih gospodarstava.

Potpota se dodjeljuje u iznosu do 50% ukupnih troškova edukacije, a najviše 1.000,00 kn po jednom polazniku i uplaćuje se na račun polazniku edukacije.

Po završetku edukacije polaznik je Gradu dužan dostaviti Uvjerenje o završenoj edukaciji.

Mjera 3. Potpora troškovima stručnog nadzora i sustava ocjenjivanja sukladnosti u ekološkoj proizvodnji

Potpota za ekološku proizvodnju dodijeliti će se za troškove stručnog nadzora i sustava ocjenjivanja sukladnosti u ekološkoj proizvodnji u visini 50% iznosa troškova koje je imalo poljoprivredno gospodarstvo u tekućoj godini, a najviše do 2.000,00 kuna po korisniku.

Mjera 4. Potpora očuvanju i zaštiti hrvatskih izvornih poljoprivrednih proizvoda

Potpota se dodjeljuje za sufinanciranje dijela troškova registracije postupka u svrhu standardizacije i zaštite pojedinih poljoprivrednih proizvoda tj. za dobivanje oznake „tradicionalni ugled“, „oznake izvornosti“, „oznake zemljopisnog podrijetla“ i oznake „izvorno hrvatsko“ u visini do 20% dokumentiranih troškova, a najviše do 5.000,00 kn po pojedinom programu.

Mjera 5. Potpora za osiguranje od mogućih šteta proizvodnji u poljoprivredi

Sufinanciranje premije osiguranja od mogućih šteta proizvodnji u poljoprivredi odobrit će se poljoprivrednom gospodarstvu koje ima zaključenu policu osiguranja za tekuću godinu od rizika mogućih elementarnih nepogoda. Svaki osiguranik sam odabire osiguravatelja, odnosno osiguravajuće društvo kod kojeg će zaključiti policu osiguranja.

Potpota se odobrava u visini od 25% iznosa uplaćene premije za tekuću godinu. Najviši iznos sufinanciranja premije osiguranja po jednom poljoprivrednom gospodarstvu može iznositi do 5.000,00 kn godišnje.

Mjera 6. Potpora za nabavu i postavljanje sustava za zaštitu višegodišnjih nasada od tuče

Potpota za nabavu i postavljanje sustava za zaštitu višegodišnjih nasada od tuče (mreže, nosači, stupovi i sidra) odobrit će se onom poljoprivrednom gospodarstvu koje u tekućoj godini nabavi i postavi sustav zaštite od tuče na površini od najmanje 0,2 ha višegodišnjeg nasada.

Potpota se odobrava u visini do 20% dokumentiranih troškova, a najviše do 2.000,00 kn po poljoprivrednom gospodarstvu.

Mjera 7. Potpora za nabavu i postavljanje sustava za navodnjavanje

Pravo na potporu za nabavu i postavljanje opreme i uređaja za navodnjavanje u biljnoj proizvodnji ostvaruje se za min. površinu od 0,2 ha trajnog nasada, odnosno min. 1.000 m² za uzgoj povrtlarskih kultura, jagoda, cvijeća, ljekovitog bilja i dr. kultura na otvorenom, a 300 m² u zaštićenom prostoru.

Potpota se odobrava za kopanje ili bušenje bunara, nabavu sustava za navodnjavanje (spremnika za vodu, pumpi, filtera, raspršivača, cijevi i ostalih elemenata sustava za navodnjavanje) u iznosu do 20% nabavne cijene po priloženom računu (bez PDV-a), odnosno najviše do iznosa 5.000,00 kn po korisniku godišnje.

2. KORISNICI POTPORE

Korisnici potpora mogu biti: obiteljska poljoprivredna gospodarstva (OPG) upisana u Upisnik poljoprivrednih gospodarstava, obrti, trgovačka društva, udruge i zadruge registrirane za obavljanje poljoprivredne djelatnosti koji imaju sjedište, odnosno prebivalište, na području Grada Drniša te poljoprivredne površine na području Grada Drniša.

3. POSTUPAK I ROKOVI DODJELE POTPORE

Zahtjevi za sve oblike potpora podnose se po objavljenom Javnom pozivu Upravnom odjelu za gospodarstvo, financije i društvene djelatnosti Grada Drniša najkasnije do 30. studenoga 2020. godine, odnosno do utroška sredstava planiranih za proračunsku godinu.

Odluku o pojedinačnom odobrenju bespovratne potpore, na prijedlog stručnog Povjerenstva, donosi Gradonačelnik Grada Drniša.

4. POTREBNA DOKUMENTACIJA ZA PRIJAVU NA JAVNI POZIV

Podnositelj zahtjeva za dodjelu potpore treba dostaviti sljedeću dokumentaciju:

- popunjeni Obrazac zahtjeva za dodjelu potpore poljoprivredi i ruralnom razvoju na području Grada Drniša u 2020. godini koji se nalazi na web stranici Grada Drniša www.drnis.hr ili se može podignuti u Upravnom odjelu za gospodarstvo, financije i društvene djelatnosti Grada Drniša
- preslika osobne iskaznice podnositelja zahtjeva
- preslika rješenja o upisu u Upisnik poljoprivrednih gospodarstava
- preslika obrtnice – za obrt
- preslika rješenja trgovačkog suda – za pravne osobe
- izvadak iz Registra udruga – za udruge (napomena: udruga mora biti registrirana u Registru neprofitnih organizacija Ministarstva financija)
- rješenje o registraciji – za zadruge (napomena: zadruga mora biti evidentirana u Evidenciji zadruga i zadružnih saveza Hrvatskog centra za zadružno poduzetništvo)
- preslika žiro-računa koji glasi na podnositelja zahtjeva,
- dokaz o posjedu, vlasništvu ili zakupu poljoprivrednog zemljišta
- potvrda o nepostojanju duga prema Gradu Drnišu
- potvrda Porezne uprave Drniš o nepostojanju duga prema državi
- Izjava o korištenim potporama male vrijednosti u sektoru poljoprivrede iz drugih izvora sukladno Uredbi *de minimis* i
- druge dokumente propisane za određenu mjeru potpore:

Mjera 1. – preslika računa troškova za nabavljeni materijal (certificirani sadni materijal) / opremu, za obavljenу uslugu ili troškove izgradnje i rekonstrukcije poslovnih objekata

Mjera 2. – dokaz o završenoj edukaciji ili stručnom osposobljavanju za rad na poljoprivrednom gospodarstvu (uvjerenje, certifikat ili sl. dokument koji izdaje certificirana obrazovna ustanova)

Mjera 3. – preslika plaćenih računa troškova stručnog nadzora / utvrđivanja sukladnosti u ekološkoj proizvodnji i preslika rješenja o upisu u Upisnik subjekata u ekološkoj proizvodnji

Mjera 4. – preslika računa troškova registracije postupka zaštite poljoprivrednih proizvoda

Mjera 5. – preslika zaključene police osiguranja za 2020. godinu i preslika računa o uplati premije osiguranja

Mjera 6. – preslika računa troškova za nabavljeni materijal / opremu, za obavljenу uslugu ili troškove izgradnje

Mjera 7. – preslika računa troškova za nabavljeni materijal / opremu, za obavljenу uslugu ili troškove izgradnje

Na javni poziv ne mogu se javiti podnositelji u stečaju, postupku likvidacije (zatvaranja) i oni koji imaju nepodmirene porezne i druge obveze prema Gradu Drnišu. Povjerenstvo može, po potrebi zatražiti i dodatnu dokumentaciju radi jasnijeg obrazloženja zahtjeva korisnika potpore.

Zahtjev sa potrebnom dokumentacijom dostavlja se na adresu:

GRAD DRNIŠ

Upravni odjel za gospodarstvo, financije i društvene djelatnosti

Trg kralja Tomislava 1

22 320 DRNIŠ

s naznakom „Zahtjev za mjere potpore u poljoprivredi i ruralnom razvoju“

Nepotpuni zahtjevi, kao i oni uz koje nije priložena sva dokumentacija neće se razmatrati.

OSTALE ODREDBE

Korisnik potpore dužan je odobrena sredstva koristiti isključivo za namjenu za koju su odobrena. Korisnik koji nenamjenski utroši odobrena sredstva, ili ne dostavi izvješće o korištenju

istih, dužan je odobrena sredstva vratiti i gubi pravo slijedećih pet godina na poticajna sredstva Grada Drniša.

INFORMACIJE

Ovaj Javni poziv objavljen je u novinama, na web stranici Grada Drniša www.drnis.hr i na oglasnoj ploči Grada Drniša.

Sve informacije vezane za uvjete, kriterije i postupak dodjele potpora mogu se dobiti u Upravnom odjelu za gospodarstvo, financije i društvene djelatnosti Grada Drniša, na telefon: 022/888-837 ili na e-mail: gospodarstvo@drnis.hr.



GRADONAČELNIK

mr.sc. Josip Begonja